成都第31届世界大学生夏季运动会将于28日开幕

新华社成都7月27日电(记者 王君宝 陈地 何磊静)成都第31 届世界大学生夏季运动会将于28 日开幕,蓬勃向上的青春活力将在 '大运之城"绽放。

成都大运会开墓式将于28日 晚8时在东安湖体育公园主体育场 举行,全体开幕式演员、志愿者中, 99%都是大学生。

成都大运会将进行18个大项 269个小项的比赛。赛事期间还 将举办国际大体联世界学术大会 等教育活动及各类文化交流活动, 讲一步促讲中国大学生运动员与 世界各个国家和地区大学生运动 员之间的交流。

成都大运会中国大学生体育 代表团由700余人组成,其中来自 全国25个省(区、市)百余所高校 的411名运动员将参加全部18个 大项的角逐,实现了"满项报名"的 目标。代表团运动员平均年龄 22.9岁.其中男运动员206人,女运 动员205人。387人是首次参加世

界大学生夏季运动会,24人参加 过往届大运会,344人首次代表国 家参加世界综合性运动会

此外,成都大运会还将成为世 界大学生运动会历史上和国内大 型运动会历史上第一届"全4K"制 作的运动会。据成都大运会主转 播机构介绍,大运会全部18个大 项和开闭幕式将按照"全4K"超高 清标准制作公共电视信号,并在田 径和网球项目中实现8K超高清制

成都秉承"办赛""营城""兴 业""惠民"的理念,完成了49座体 育场馆的新建,改扩建。

成都大运会将于8月8日闭幕

大运会,成都准备好了

新华社成都7月26日电(记 者董小红 李力可)盛夏时节."大 运之城"成都生机勃发, 绿意盎 然。来自全球的青春之火即将点 燃,梦想激情绽放,共谱大运乐 章。28日,成都第31届世界大学 生夏季运动会将正式开幕。这是 继 2001 年北京、2011 年深圳之 后,中国大陆第三次举办世界大学 生夏季运动会,也是中国西部首次 举办世界性综合运动会 共襄青春盛宴,同赴大运之

从一场场活力四射的火炬传 递,到焕然一新的大运会场馆,再 到丰富多彩的世界青年交流活动 ……成都,已经准备好了!

全部就绪 大运村生活多姿多彩

推进场馆新建和既有场馆改 造,大运会49个场馆中,36个场馆 为既有建筑改造升级,13个新建 场馆均达到绿色建筑二星级标 准。目前,所有场馆经过多次测 试,已经整装待发。

作为成都大运会核心场馆,东 安湖体育公园包含综合运动场、多 功能体育馆、游泳跳水馆和综合小 球馆,总建筑面积约32万平方米, 将承担成都大运会开幕式以及体 操、游泳等项目赛事。

东安湖体育公园游泳场馆中 心执行副主任白雪介绍,作为四川 省唯-一个甲级游泳跳水馆,场馆 采用智能化的水处理系统,可以远 程自动对水质进行监控和水温控 制,游泳比赛采用的计时计分系统 也可以达到万分之一秒的精确 度。"我们正在紧张地进行赛前各 项检查,努力做到最好。"白雪说。

东安湖体育公园内的另一侧, 成都大运会主媒体中心已于25日 正式运行,面向全球注册媒体敞开 大门,为媒体记者提供赛事报道所 需的办公、语言、交通、餐饮、技术、



商业配套等各类设施与服务。丰 富多彩的大运会新闻报道将从这 里传向世界,让更多人认识了解此 次盛会

记者了解到,主媒体中心从 25日开始进入24小时运行,在大 运会期间累计运行30天,是运行 时间最长的非竞赛场馆。

'食、住、行、赛、购、娱",运动 员村也准备好了!

7月22日,成都大运会运动员 村正式启用。走进位于成都大学 校园内的大运村,"成都成就梦想" 的中英文标语随处可见。作为全 球青年的"成都家园",大运村以 "建改结合"方式融入成都大学校 园,占地面积约80万平方米,能容 纳约11000人入住。

大运村不仅为各代表队提供 了世界各地不同风味的美食,还配 备了自动驾驶巴士、新一代AI智 能翻译等高科技设施。

除了吃住行,大运村还为广大 "村民"准备了多种多样的文化休 闲活动,可谓"文体两开花"。中国 优秀传统文化体验活动、"汉语桥" 中文学习互动体验活动 ……借助 赛事平台 计参与其中的大学生运 动员相互影响、了解世界、开拓视 野

青春飞扬 运动员们满怀期待

飞扬青春,拥抱梦想。26日, 历经全国25所高校和开幕式所在 地东安湖体育公园的接力传递,成 都大运会火炬传递圆满完成。28 日,"蓉火"将再次点燃全球青年的

即将参加成都大运会比赛的 曹茂园作为第67棒火炬手进行了 传递,他说:"成都大运会为我们提 供了这么好的平台和条件,我很荣 幸成为火炬手,自己能做的就是全 力准备,争取为祖国争光!"

赛事各项筹备工作已全部就 绪,各参赛代表团已陆续抵达。像 曹茂园一样,来自全球的大学生运 动员已经迫不及待,准备在成都享 受比赛, 收获方谊, 成就梦想。

"在机场就已经感觉到成都是 ·座现代化大城市,很适合举办大 型运动会。"近日,参加成都大运会 的巴西代表团成员一行抵达成都, 巴西代表团新闻联络官凯莉刚下 飞机,就开心地跟同伴分享起她对 成都的初印象。

除了运动员,大运会场馆还有 很多志愿者们忙碌的身影。成都 大运会期间,成都35所高校的2 万名赛会志愿者将在竞赛场馆、大 运村、主媒体中心、开闭幕式、技术 官员驻地、机场车站、接待酒店等 场所参与成都大运会赛事志愿服

"成都是一座古老而充满活力

的城市,大运会重新点燃了我对运 动的热情。"作为成都大运会志愿 者,来自意大利的四川大学研究生 李艾利热切期盼着成都大运会的

氛围浓厚 成都拥抱世界

成都大运会的举办,也为世 界打开了一扇了解成都这座中国 西部城市的大门。热情好客的公 园城市,成都已经准备好了!

"运动员将在成都第31届世 界大学生夏季运动会获得独特的 体验,不仅是体育竞赛,大运会的 教育科研活动和成都的城市文化 都令人神往。"今年3月踏足成 都,国际大体联代理主席雷诺·艾 德对这座城市不惜溢美之词,"成 都丰富的城市生活引人入胜,传 统建筑、大熊猫基地等都将成为 参赛者的难忘体验。"

在很多外国运动员眼中,这 座有2000多年建城史的古老都 市也是一座"国际范"十足的城

成都正在加快建设公园城市 示范区,已累计建成1500多个大 小公园,实施增绿项目1.1万个. 森林覆盖率、建成区绿化覆盖率 分别提升至40.5%、44.5% …… 来自世界各地的青年运动员们, 将感受到这座城市的绿意葱茏。

当前,公园已融入成都市民 日常生活中:早上公园跑步,周末 在公园观展、看比赛、运动、露营 ……身处公园城市,人人参与其 中,人人享受其中,大家的幸福感 与日俱增。2022年,成都市体育 消费总规模提升至578.6亿元,较 2018年增长44.5%;2022年,成 都全市体育产业总产值达1005 亿元、增加值385亿元,相比2018 年分别增长59%、79%。

盛夏蓉城,激情澎湃,全球瞩 目。大运会,成都准备好了!

"向死而生"中国女足力争首胜

新华社澳大利亚阿德莱德7 月27日电(记者岳冉冉 树文 肖 世尧)首场0:1负于丹麦队后,中 国女足将于28日迎来2023女足 世界杯小组赛第二个对手海地队, 本场赛果将直接决定"铿锵玫瑰 的小组晋级前景。可以说,与海地 队的比赛将是一场不折不扣的"生 死战",唯有取胜,中国女足才能最 大可能地保留小组出线希望。

晋级前景 不容乐观

22日的世界杯首轮比赛,中 国女足最后时刻被丹麦队头球 "绝杀",海地队则以0:1负于英 格兰队。按照目前小组积分形 势,同积0分的两队都希望在本 场取胜,力争出线。

理论上看,中国女足如果战 胜海地队,可将晋级悬念保留到 小组赛最后一轮;如果战平,中国 队出线希望将非常渺茫,末轮除 了需要击败欧洲冠军英格兰队 外,还要看丹麦队和海地队的比 赛结果;如果输球,中国女足极有 可能提前出局。

所以,接下来的两场小组赛, 中国女足除了要全力争胜外,还 要尽量少失球。 一定意义上来 说,对阵海地队将是"铿锵玫瑰" 在本届世界杯的"生死战"。

走出阴影 发挥优势

目前,中国女足已经走出首 场失利的阴影,主教练水庆霞24 日给大家放假一天,充分休息。 队长王珊珊表示,队员们心态已 调整平和,输球已是过去式,下面 的两场比赛至关重要

和海地队相比,中国队有自 己的优势:

第一,"主场"优势。本届世

界杯,中国女足的大本营正是设 在阿德莱德。本月初,队伍就已 提前到达进行适应性训练,对当 地环境、气候、场地都不陌生。此 外,记者在采访中得知,本场球票 在一周前已基本售罄,大量华人 华侨球迷会到现场观战,届时能 容纳1万多人的欣德马什球场有 望营造出中国女足"主场"的氛

第二,对手主力因伤缺阵。 在对阵英格兰队的比赛中,海地 队主力中后卫利马热上半场受伤 下场,已确定将缺席本届世界杯 剩余的比赛。此外,主力球员博 热拉、迪莫奈或多或少有伤在身, 即便出场,状态未知。

第三,中国女足轻装前行。 上一场输球后,全队总结了经验 教训,表示将在细节处理,定位球 盯人、高空球预判、后场注意力上 进行提高。王珊珊在采访中也表 示,海地队的迪莫奈与两个边路 的实力都让人印象深刻,中国队 已对此作了专门部署。水庆霞在 出征前曾表示,中国足协并没有 给具体的目标,所以,目前球队心 态放松,更利于放手一搏。

背水一战 重在进攻

海地队是世界杯新军,世界 排名第53位,拥有13名"00后" 球员,以年轻、速度快、身体强壮 著称。前锋博热拉、蒙彼利埃射 手蒙代西尔以及本月加盟豪门里 昂的19岁中场迪莫奈都有女足 法甲联赛经验。

本届世界杯技术研究小组成 员陈婉婷分析道:"海地队技术不 算好,但踢法很激进。会一直冲 击(后防线)身后,亚洲球队不太 容易应对,对中国队的防守是个

挑战。

主教练水庆霞预计会调整战 术打法和首发阵容。首轮踢中后 卫的王珊珊可能回到锋线,上-场表现出色的张琳艳、热身赛对 阵哥伦比亚队两度头球破门的吴 澄舒可能继续首发,王霜、唐佳 丽、沈梦雨等以攻击见长的球员 有望获得更多出场时间。

面对这个特点鲜明的对手, 中国队在经验和整体配合上占据 优势,球队的取胜之匙在于:-尽量压缩后防线身后的空间,防 止海地队在反击中提速,同时注 意对重点人员的协防。二要做好 中前场传切配合,争取发挥出技 术优势。三是利用好定位球机 会,打击对手防守薄弱环节。

背水一战,姑娘们必须击败 对手,"进攻"可能成为中国队世 界杯次战的主旋律。